A

A M

1
2. Da li je integral /x
1‘

=1

2

o o

dz nepravi i zasto? SEOWEN [ f 4] Je
2ATO

MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || g?j;iVNIK
IME 1 PREZIME: RJ&S*E 7] BROJ INDEKSA bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:
1. Rijesiti integrale: n
- =¥ ;:ige‘um 1. Le,i
(a) /xe’” dz ¥ Oha’b(ﬁ(f( 1 - = = 10

g 4
;a/m{mffz,mfamf /f’ W(/’L 15

v DorzEnl FOMKSYE 45' L
vije NefRAVI

3. Izratunati povrsinu lika omedenog omedenog parabolom y = 222 + 9 i pravecem y = 9z. 20

4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' +y +3 = x? + 2z. Moze 1i se zadovoljiti pocetni uvjet y(0) = 17

5. Istraziti ekstreme funkcije f(x,y) = y* — 3zy + 2.

6. Razviti funkciju f(z)

Uvrstiti izra¢unato rjesenje u jednadzbu i provjeriti da li je zadovoljena. 14+2+4
20
= In(2z) u Taylorov red po potencijama od x — 1. Izra¢unati barem prva 4 ¢lana. 10
Tablica integrala Ukupno:

/ U =tanz + C

cos?x

1 T
= —arctan — + C
a a

n+1 1
/w"d - , n#E -1 / 'di =—cotz+C ——na+m +C
1 sin® x 20 |la—=x
dzx . 1 r—a
/— =In|z|+C /smhwdw:coshx+0 =—1In +C
s 2a z+a

/coshmdx =sinhxz + C

/\/-%zlnlm—l—\/ﬁia?‘%—@
x2+a

/sinzdz: —cosx +C

/tanhxdx = In |cosh x|

. T
= arcsin — + C'
a

| 7

/cosxdx =sinz +C

/cothxdx = In |sinh z|

dz
/ V2ax — 2

= arccos (1 — —) +C

/tanmdw = —In|cosz|

/ L =tanhz + C

cosh? z

/\/QEQianm:%[m\/mE:l:aQiaQIn (x+ mzi(ﬁ)}

/cotmdac = In|sinz|

/ ols = —cothz +C

sinh® z

/\/agfcﬂdm:%[m a? — 22 + a® arcsm( >]+C’

|
|
|
|
| sinx “ cos T
|
|
|
|

cos T || —sinx |
tanz “ =t
COoS“ X
1
cotx || sinZx
sinhz H coshz l

daf
dz

sinh z I

1
cosh? z

—1
sinh?
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
4 5 % i 1 NASTAVNIK

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ] Broj |

IME 1 PREZIME: ) (A// MILFTIC T BROJ INDEKSA: 5 #1442 bodova

VRIJEME POCETKA: ‘175'35 VRIJEME ZAVRSETKA: /L g}

1. Rijesiti integrale:

1
(a) /zex2 dz ; 10
0
1

2
z°—1
b ——dz. 1
0 [Sgd 5
0
1
$2 —
2. Da li je integral / —— dz nepravi i zagto? 5
x% +2
-1
3. Izradunati povrsinu lika omedenog omedenog parabolom y = 222 + 9 i pravecem y = 9z. 20

4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' +y + 3 = 2? + 2z. Moze li se zadovoljiti pocetni uvjet y(0) = 17

Uvrstiti izradunato rjefenje u jednadzbu i provjeriti da li je zadovoljena. 14+2-+4
5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = y° — 3zy + 22 20
6. Razviti funkciju f(z) = In(22) u Taylorov red po potencijama od z — 1. Izra¢unati barem prva 4 ¢lana. 10
1 Tablica integrala Ukupno:

/dx:x—i—C /Coclgx:tanz-{—C /&%:éamtan2+0

/mndx:fi:ll,n#wl Siifw:—cotx—i—c /a%:—Zl—aln ij +C

%zln}xl—kC /sinhmdm:coshm+0 /%:%Inzlz +C
/awdmzlianrC /coshmdm:sinhm+0 /?f%:lnlm+\/m‘+0

tanh z dz = In |cosh z|

x
/sinmdx:—cosz+0 = arcsin — + C
a

dz
/ /\/a2~w2
coszdr =sinz +C /cothxdz—ln|smhm\ /———dm—:arccos (1———)+C
V2ax — x?

=tanhz + C /\/mgianm:l[x\/mQ:i:an:azln(aH— mgﬂ:agﬂ
= —cothz +C /\/ —mzdm~—[:€ a? — 22 + a? arcsm( )}—FC’

cosh2

cotzdz = In|sinz|

/tanxd:c = —In|cos z|

sth

| | | | | _& |
| % (a0 # 0) ” az®~! | coshz || sinhz |
| T ” % J ‘ tanh x H E—o?i_z_w 1
L e [ < | | cothe || wmvs |
‘ sinx H cos T ‘ ‘ arcsin H 1£z2 ‘
’ cos T “ —sinz I ‘ arctanz H lez \
o | o oz | o |
‘ cotx ” === I ‘ tanh ™'z “ 1—}9;;4'
| sinh z ” coshz I ’ coth™! ” 1
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]] Broj |
IME 1 PREZIME: AUGUTTIA D7 BROJ INDEKSA: /| F -{— 003 T- 24/ bodova
VRIJEME POCETKA: () [ 25 VRIJEME ZAVRSETKA: ’Ej'
1. Rijesiti integrale:
1
(a) /me“z dz ; 10
0
b
Tt =1
b ——dz. 1
(b) / O .
0
z? —
2. Da li je integral / —— dz nepravi i zasto? 5
2ek 2
=]
3. Izradunati povrsinu lika omedenog omedenog parabolom y = 2z% + 9 i pravcem y = 9z. 20
4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' +y + 3 = z? + 2z. MoZe li se zadovoljiti pocetni uvjet y(0) = 17
Uvrstiti izra¢unato rjeSenje u jednadZbu i provjeriti da li je zadovoljena. 144+2+4
5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = y> — 3zy + 22. 20

6. Razviti funkciju f(z) = In(2x) u Taylorov red po potencijama od & — 1. Izracunati barem prva 4 ¢lana. 10

‘ Tablica integrala Ukupno:
d d 1
/d$:z+C / 926 =tanx + C /T%:—arctanngC
cos® T ac -+ a a
Tl dz dz 1 a+zx
ndz = - = —cot e ey ]
/:c dz n+1,n7é 1 ,/sinzm cotx + C /a9~m2 2ana—x +C
do i dz 1 T —a
— =ln|z|+C sinhzdz = coshz + C Sy 5 e I +C
7, T —a 2a T+ a
a® dz
T _ — il — 2 2
/a dx~lna+C /coshmdm—smhx+6’ /m—ln‘x«k\/m ia‘-kC’

/sinzdx:—cosz+C /tanhxdmzln\coshx|

.z
= arcsin — + C
a

/ dz
Va2 — 22
/ dz
V2azx — o?
1
/tanxdxz—ln{cosxl / iy =tanhz + C /\/inazdeE{x\/inaQiaQIn(er inaz)}

/cosxdﬂc:sinw+C /cothxdwzlnlsinhm) = arccos (1—%) +C

cosh? z
/cota:dz = In [sin z| / .d;;; = —cothz +C /\/@2 —z?2dz = % [ac a2 — z2 + a® arcsin (—2)} +C
sinh® x
s | & | L | _& |
| 2% (a2 #0) | azt | | coshz | sinhz |
| Inz ” % ‘ I tanh x H E(;S%g—wj
| e® “ e® ' | cothz || -S—m:k;lg—; }
‘ sinx || cos T ' ’ arcsin H —ll_—za J
| cosT H —sinz I | arctanz || 1+1x2 l
o | o | o | 2 |
i cotx H gﬁgl—x J ‘tanh’lw H 1_13:2 ‘
‘ sinh || cosh x | l coth™ H L ’
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod||

IME I PREZIME: |/ ¢}

VRIJEME POCETKA:

! )‘_' : (\

BROJ INDEKSA: /

VRIJEME ZAVRSETKA: 2§

1. Rijesiti integrale:

1

a) /xe“”2 dz ;

0
1 5 1
e
0
1

2. Da li je integral /
-1

d:L nepravi i zagto?

3. Izracunati povrdinu lika omedenog omedenog parabolom y = 2z% + 9 i pravcem y = 9z.

4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: o' +y + 3 = x2 + 2z. MoZe li se zadovoljiti pocetni uvjet y(0) =

Uvrstiti izrac¢unato rjefenje u jednadZbu i provjeriti da i je zadovoljena.

5. IstraZiti ekstreme funkcije f(z,y) = y* — 3zy + 22

6. Razviti funkciju f(z) =

In(2z) u Taylorov red po potencijama od = — 1. Izracunati barem prva 4 clana.

Tablica integrala

17

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

/

/,/

V-

n,i

10

15

20

14+2-+4
20
10

Ukupno:

d 1 :
/dm=m+C / df =tanz + C /T%—E:—arctanz+0
Cos“ x g aF+ix a a
L dz dz 1 a+x
n 3, — = = —_ =] C
/x dx 1,n7’: il /singx cotz + C /aQ—mZ 2ana—x +
d 1 -
/d—len|m\+() /sinhmdm:coshz+0 /‘Ta:_QZ_lnx 2 +e
74 z? —a 2a T+ a

/coshmdm =sinhz + C

dz
. o2 2
/ xgiag_ln’z+ z ia{+C

/sinmdm =—cosz+C

/tanhxdm = In |cosh x|

.z
= arcsin — + C
a

/ dz
N

/cosmdx =sinz +C

/cothmdx = In [sinh z|

/ = = arccos (1 — —) +C
V2ar — 22

1
/tanmdx:~1n|cosx| / dlfz = tanhz + C /\/acgj:(ﬂdx:—[m\/mgia2ia2ln(az+ :ij:aQH
cosh” z
. dz
/cotmdm:lnlsmﬂd ——— = —cothz + C Va —dem——[a: a? — 2 4 a? arcsm< )]—I—C
sinh®

| | _& |
| z® (a #0) “ ozxa_1J
[ne |t |
[ = | |
! sinx ” cos T |
| Cos T ” —sinml
[one | o |
[os | o |
| sinhz || coshz J

| |2 |
| coshz H sinh |
| tanh z || EEE%TTE ‘
| cothz || ﬁ%—; J
[roine | i |
| arctanzx H 1+1m2 |
sl | g |
1 tanh ™'z “ 1_112 ’
‘ coth™* “ 1 ‘
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6. Razviti funkciju f(z) =

MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispodll 6 - 1 5 Broj |
" s — ) P (z{ u\/(
Ime 1 PREZIME: MARYKO TEALCEC BROJ INDEKSA: €"Lﬂ‘4;°} G bOdO"a #
L5 IO CoE T /
VRIJEME POCETKA: (/é{ VRIJEME ZAVRSETKA: "‘
zi /"/
1. Rijesiti integrale:
1
(a) / ze® da : 10
1
/ z2 —1 15
x? + 2
0
z? -1
2. Da li je integral / o dz nepravi i zasto? 5
2
3. Izracunati povriinu lika omedenog omedenog parabolom y = 222 + 9 i pravcem y = 9z. 20
4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' +y + 3 = 22 + 2z. Moze li se zadovoljiti pocetni uvjet y(0) = 17
Uvrstiti izracunato rjeSenje u jednadzbu i provjeriti da li je zadovoljena. 14+4-2+4
5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = y* — 3zy + 22. 20

In(2z) u Taylorov red po potencijama od = — 1. Tzrac¢unati barem prva 4 ¢lana. 10

Tablica integrala

Ukupno:

d d 1
/dx:x+0 / m =tanz + C /—miz—arctan£+0
cos? a?+zx a a
zn ! dx dx 1 a+x
N = 1 = —cot C —_— =1 c
/a: 94 n+1,n7é ,/singw cot x + /ag—xg % n P +
d d i —
—len\a:|+C sinhzdz = coshz + C /—gc:——lngU %l+o
x ! J 22 —a?2 2a |z+a

/a’”dx:la—+0

na

/Coshzdx =sinhx + C

/\/E%zln‘m+\/xzﬂca2’+c
a

/sinxdm: —cosx +C

/tanhmdm = In |cosh z|

.z
= arcsin — + C
a

/ dz
W

/Cosxdx:sinx+0

/cothxdm = In|sinh z|

/ ——in:i =3 = arccos (1 — —) +C

1
/tanxdx:~ln|cosm| / d}? =tanhz + C /\/inagdmz 5 [wx/xzicﬁiagln <x+ acziaQ)]
cosh” z
d 1
/cotmdmzln\sinﬂ / , ;; = —cothz + C /\/aQ—x2dm: 3 [ac a2? — z2 + o arcsin (-ai)] +C
sinh® z a

L s | & |
(020 | oe |
[ o |
[~ | - |
‘ sinx H cos T |
| cos T H —sinmJ
[ | o |
[ oe | b |
1 sinhz || coshx|

| |_& |
I coshz || sinh z ‘
| tanhz || —c?)%rxj
| cothe | o |
e | o |
I arctan || H—lxg' J
| B2 || e |
’ tanh~lz ” _1I2 ’
‘ coth™! “ L \







MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
1 2, ¥ i NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Broj |
P T o C y o 7 ) j"\,
IME 1 PREZIME: /// JTCL 1 /A EKHLAF BROJ INDEKSA: (~ 1~ bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA: () sy '/
f///)
1. Rijesiti integrale:
1
(a) /gL"e””2 dx s 10
0
.8
x< =1
b ———dz. 1
(b) / 2 +2 .
0
1
. w2 =1 S
2. Dali je integral | ——— dz nepravi i zasto? 5
J x*+2
=1
3. Izracunati povrginu lika omedenog omedenog parabolom y = 222 + 9 i pravcem y = 9. 20
4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' +y + 3 = 22 + 2. Moze li se zadovoljiti podetni uvjet y(0) = 17
Uvrstiti izra¢unato rjeSenje u jednadzbu i provjeriti da li je zadovoljena. 14+2+-4
5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = y* — 3zy + =% 20

6. Razviti funkciju f(z) = In(2z) u Taylorov red po potencijama od x — 1. Izra¢unati barem prva 4 ¢lana. 10

‘ Tablica integrala

Ukupno:

+C

/a”dm = 2
Ina

/coshzdx =sginhxz + C

d d 1
/dx:aH-C / e =tanz + C /——{—:—arctang—f—C
cos2z a?2+22 a a
Zntl dx dz 1 e+
"dy = -1 = —cot C —_— =1
/x T n+1,n7é /sian cotx + /aQ—xQ 2ana—a: +C
d 1 -
/d—x:ln|x|+C /sinhxdmzcoshm—&—C /z—m——gz—lnx )
% ¢ —a 2a T+ a
xr

dz
_ S 2 2
/—z2 ag—ln‘x—i— x:l:a|+6’

/sinmdz:—cosm+0 /tanhmdm:ln\coshﬂ

. &
= arcsin — + C
a

/ dz
VaZ = 2

/Cosmdx:sinx+C /cothxdz:ln|sinhm\

= arccos (1 — z) +C
a

dz
/ V2azx — x?

d
/tanzdm:Aln|cosx| / mg =tanhz + C
J cosh”zx

/\/mziazdz: 1 {m\/mgiaQiaQIn <x+ wQ:i:QQ)}

2

/cotxdx:ln‘sinﬂ /d}? = —cothz +C
sinh®

1
/\/a2~x2daz: 5 {ac a2—m2+a2arcsin(£>} 4=
a

L | & |
|m°‘ (a#0) ” are! I
[ e | & |
[~ | = |
‘ sinx H cos T |
| cos T ll —sinx I
e || = |
[or | o |
| sinhz || cosh x |
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) o o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| Broj |
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova 4
VRIJEME POCETKA: [ - VRIJEME ZAVRSETKA: f{;
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2. Da li je integra PR Z nepravi i zasto”? 5
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3. Izracunati povriinu lika omedenog omedenog parabolom y = 222 + 9 i pravcem y = 9z. 20
4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: ¢y’ +y + 3 = 2 + 2z. Moze li se zadovoljiti pocetni uvjet y(0) = 1?
Uwvrstiti izra¢unato rjeSenje u jednadZbu i provjeriti da li je zadovoljena. 14-+2-+4
5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = y® — 3zy + 22. 20

6. Razviti funkciju f(z) = In(2z) u Taylorov red po potencijama od z — 1. Izracunati barem prva 4 ¢lana. 10
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